

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. április 08. napján megtartott üléséről.

Ülés helye: Ócsai Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak:

Sándor István	elnök
Virág Renátó	elnökhelyettes
Oláh János	képviselő
dr. Molnár Csaba	jegyző
dr. Kosztolányi-Kalecz Beáta	kapcsolattartó

Sándor István elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 fővel határozatképes. Ezt követően szavazást kér a napirendre.

N a p i r e n d :

1. Tárgy: Döntés az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak az Aranyház Roma-Magyar Kultúrklubban 2022. április 13. napján megrendezésre kerülő Táncház megtartásáról, valamint döntés a Táncház lebonyolítása érdekében a Közös Esély Egyesülettel kötendő megbízási szerződésről

Előadó: Sándor István elnök

Az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2022. (IV.08.) sz. ÓRNÖ Határozat

Az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a kiküldött napirendet tárgyalásra elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

N a p i r e n d :

Napirend tárgya:

1. Napirend tárgya: Döntés az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak az Aranyház Roma-Magyar Kultúrklubban 2022. április 13. napján megrendezésre kerülő Táncház megtartásáról, valamint döntés a Táncház lebonyolítása érdekében a Közös Esély Egyesülettel kötendő megbízási szerződésről

Előadó: Sándor István elnök

Sándor István elnök előadja, hogy az Aranyház Roma-Magyar Kultúrklub 2022. április 13. napján 17:00 órakor néptánc oktatását, ún. Táncházat tart a 1191 Budapest, Eötvös utca 3-7. szám alatt. A Táncház keretein belül élőzene és táncoktatók segítségével a roma kultúra táncait ismerhetik meg az érdeklődők. A Táncház lebonyolítása érdekében az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Megbízási Szerződést kíván kötni a Közös Esély Egyesülettel (1193 Budapest, Bocskai utca 39. fsz. 2.), a megbízási díj összege bruttó 320.000 Ft, amely magában foglalja a rendezvény teljes lebonyolítását, beleértve a személyszállítást és a megvendéglést is. Sándor István elnök kéri, hogy a képviselők tegyék meg hozzászólásaikat, észrevételeiket.

Virág Renátó elnökhelyettes támogatja a Táncház megtartását, valamint a megbízási szerződés megkötését.

Oláh János képviselő szintén támogatja a Táncház megtartását, valamint a megbízási szerződés megkötését.

Sándor István elnök ezt követően ismerteti a határozati javaslatot és szavazást kér rá:

„Az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2022. április 13. napján 17:00 órakor kezdődően, a 1191 Budapest, Eötvös utca 3-7. szám alatti Aranyház Roma-Magyar Kultúrklubban a Táncház megtartását, valamint a Közös Esély Egyesülettel való megbízási szerződés megkötését is támogatja, a 320.000 Ft megbízási díj kifizetéséhez hozzájárul.”

Az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

7/2022. (IV.08.) sz. ÓRNÖ Határozat

Az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat

- 1.) a 2022. április 13. napján 17:00 órakor kezdődően a 1191 Budapest, Eötvös utca 3-7. szám alatti az Aranyház Roma-Magyar Kultúrklubban a Táncház megtartását, valamint a Közös Esély Egyesülettel való megbízási szerződés megkötését támogatja, és a 320.000 Ft megbízási díj kifizetéséhez hozzájárul.
- 2.) felhatalmazza az Ócsai Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét az 1., pontban foglaltak megvalósításához szükséges adminisztrációs és egyéb feladatok ellátására.

Határidő: 1.)-2.) azonnal

Felelős: 1.)-2.) elnök

A napirendek megtárgyalása után Sándor István elnök az ülést bezárta.

K.m.f.

Sándor István
elnök



dr. Kosztolányi-Kalecz Beáta
kapcsolattartó